

<https://www.youtube.com/watch?v=FYu0hxKzwrY&t=614s>

#107 Как преодолеть животное начало в период духовного роста. Практика соединения с Высшим Я.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Мирах Каунт - с планеты Бурхад;

Юрий Ковалев - гость.

00:00 Начало видео

И. Подзорова: Меня зовут Ирина Подзорова, я контактер с внеземными цивилизациями. Сегодня на вопросы отвечает представитель планеты Бурхад Мирах Каунт, уже вам знакомый по прошлым видео, и он готов отвечать на вопросы.

00:50 Образование тоталитарной общественно-политической системы на основе христианского эгрегора

Ю. Ковалёв: Меня зовут Юрий. 2000 лет назад на базе идей, принесенных на Землю Христом, а также многочисленных последующих, условно говоря, человеческих интерпретаций этих идей, над территорией Западной Европы начал складываться мощнейший энергоинформационный комплекс или эгрегор – христианство. Людям был предложен такой базовый смысл, я попытаюсь его сформулировать: человек во всём зависит от Бога, земля и жизнь человека – это только подготовка к Высшему суду. Христианский проект сыграл большую роль в деле очеловечивания людей, в деле роста нравственности людей, но по ряду причин на его основе могла сложиться только тоталитарная общественно-политическая система, став помехой дальнейшему развитию общества.

02:00 Тоталитаризм как реакция инстинктивной части души на изменения, на иные парадигмы своего существования.

И. Подзорова: Как один из участников формирования того самого

христианского эгрегора с самого начала его образования и до сегодняшнего дня я не могу не отметить того факта, что указанный вами тоталитаризм – это реакция общества не на само христианство, а это реакция, можно сказать эзотерическим языком, инстинктивной части их душ, того, что в христианстве называется греховной природой человека, на столкновение с совсем иной парадигмой своего существования, которое упрощенно можно называть «в свете Бога». Всё дело в том, что человеческое сознание инертно по своей сути. Что такое инертно? Это значит, разум человека (через мозг), который с самого детства, воспитываясь в той или иной среде, впитывает в себя и принимает те нормы поведения, которые есть вокруг. И он их принимает за истинные нормы – за то, как нужно действовать. Если он видит вокруг пример всего того, что происходит, он видит пример в своей семье, он видит пример среди своих друзей и так далее, то он эти самые идеи принимает за истину. И в дальнейшем, когда он сталкивается с идеями, что должна быть свобода в свете, но за эту свободу должна быть тоже в свете ответственность перед самим собой, перед обществом, перед Богом, у него начинается борьба, потому что возникает противоречие между тем, что он считает истиной и новыми идеями света. Из человеческого инстинкта самосохранения гораздо удобнее находиться на прежних позициях, чем менять их на новые, потому что он уже привык к старым. Это его привычка. Чтобы сменить ее на новую, нужна некоторая смелость, нужно переступить через себя, через свои убеждения, иногда, и очень часто, через нормы того общества, которое продолжает жить в старых понятиях. То есть нужно некоторым образом перешагнуть через свой инстинкт самосохранения, который, естественно, вызывает страх изменений, и стать новым человеком или, как верно выразился апостол Павел - «новым творением во Христе». Именно по этой причине реакцией на христианство стал тот тоталитаризм, о котором вы рассказываете.

Но тут всё дело в том, что, когда не было христианства, а были политеистические религии различного толка – анимизм, тотемизм, шаманизм, различные более-менее оформленные религиозные культы со жрецами, например. Это не спасало народ от тоталитаризма, потому что, в любом случае, был рабовладельческий строй, были войны, было уничтожение инакомыслящих, в том числе христиан, уже силами Римской империи, которая продолжала оставаться в своей вере. Это одно из свойств человеческой природы, которое встречает с агрессивным подавлением те новые идеи, которые могут человека изменить.

06:23 Борьба эгрегоров

В астрале это проявляется через борьбу эгрегоров. Тот эгрегор, который доминирует на той или иной территории или над тем или иным обществом, встречая появление другого эгрегора, он почти всегда реагирует на него более или менее агрессивно. Но это не из-за того, что он не хочет терять пищу или еще по какой причине, это происходит по той объективной причине, что эгрегор должен сохранить свою жизнь, потому что те, кто вкладывал в него ранее свою жизненную силу, наделили его некоторой формой сознания, если можно так выразиться. У этой некоторой формы сознания тоже есть инстинкт самосохранения. И даже бывает такое, что духи-хранители эгрегора уже сами хотят наступления новых общественных условий, новой религии, но сам эгрегор этому еще сопротивляется, обладая некоей формой псевдосознания, он направляет свою энергию на то, чтобы вызвать в своих участниках агрессию по отношению к инакомыслящим.

Такое было и в период Просвещения, и в период объявления свободы самой главной ценностью – ценностью большей, чем вера. Те люди, которые это пропагандировали, тоже мыслили в этих категориях, то есть подавления.

И это же мы видим в период русской революции, то есть, в любом случае, те люди, которые критиковали ту же церковь или царскую власть за тоталитаризм, за рабовладельческий строй, за уничтожение инакомыслящих, за веру, например, или за ее отсутствие... Очень много было критики со стороны, как эсеров, так и большевиков и иных форм революционного движения – именно много было критики представителей церкви, что они не позволяют быть атеистом, материалистом, что они подавляют свободу выбора. Но когда пришли к власти материалисты и атеисты, они стали точно так же вести себя по отношению к верующим. И в этом нет ничего удивительного, так как форма сознания у тех и у других одна и та же. Просто отличаются идеи, убеждения, внешние ментальные надстройки. А сама внутренняя суть человека – она одна и та же, что у инквизитора, который сжигает на костре, что у ведьмы, которую он сжигает – у них одна суть. И они могут легко поменяться местами. И это уже не раз происходило в вашей истории. Это мое мнение о тоталитаризме и о периоде Просвещения.

09:54 Подчинение силы инстинктов разуму воплощенного духа. Внутренний Свет.

Отвечая на ваш не заданный вслух вопрос, но вполне мной почувствованный: «Что же делать»? – я хочу остановиться вот на чём, вот на каком факте. Та сила, о которой я рассказал, – сила ваших инстинктов (их всего пять, и они проявляются через ваши высшие чувства, они могут маскироваться под них и так далее), эта сила по своей природе подчинена тому разуму воплощенного духа, который есть. Почему подчинена? Потому что по своей природе вы не животные, то есть вы животные телом, но, кроме тела, в вас еще есть бессмертный разумный дух, который есть как раз часть того Бога, того света, в которого вы верите и которого называете разными именами, совершаете различные ритуалы и так далее и тому подобное. Эти ритуалы, эти молитвы, эти мантры – они полезны на определенном этапе развития духа, они полезны для тех, кто, можно сказать, еще не осознал и только находится на переходе от материализма к ощущению всеобщего света. И поэтому человек, который начинает чувствовать, что есть что-то, кроме материального мира, он чаще всего вливается в ту или иную религию, либо самую близкую территориально, либо (если ему близко несколько) самую близкую его душе, и начинает там расти и развиваться, соответственно подпитывая эгрегор. Но когда он чувствует, что в этой религии его рост остановился (такое бывает довольно часто), он начинает входить в противоречие с остающимися там людьми и вообще с самим эгрегором. И дальше он уже идет, хотя сначала он даже сопротивляется, но в любом случае, если он прислушается к своему внутреннему свету. Внутренний свет всё равно ему скажет идти до конца, быть честным с собой и идти за тем светом, который внутри, а не в той вере, не в том человеке или пророке, который создал эту религию.

Вопрос: «Что же делать с этой природой, как ее подавлять?» – это в воле, в желании и в возможностях каждого человека.

12:46 Проблема обучения базовым знаниям о Духе.

«В чём же тогда проблема?» – естественно, спросите вы. Проблема в том, что вы не умеете, ваше человечество в своей массе, люди не умеют это делать. Они вообще не отличают своих инстинктивных побуждений от своих чувств, своих эмоций от своих чувств или от своих желаний, не знают причину каждого желания, к чему оно может привести, почему оно возникло и так далее. Лично мое мнение, чтобы изменить ваше общество и создать тот синтез, о котором вы говорите, и чтобы это опять не превратилось в очередной тоталитаризм, но уже тоталитаризм синтеза, который будет

уже преследовать явно или неявно. Насилие может быть разным, как вы понимаете, не только физическим, но и моральным. Чтобы этот синтез, объединивший эзотерику и христианство, не стал тем самым тоталитаризмом, который уже преследует и эзотериков, и христиан, не вписывающихся в этот синтез.

Для этого нужно, во-первых, обучение, как я уже говорил, тем самым базовым знаниям о своем духе, которые в Межзвездном Союзе знают и которым учат каждого ребенка и в семье, и в образовательных учреждениях и т.д. и т.п. Но так как я изучил вашу ситуацию, введение подобных предметов в ваших школах пока по объективным причинам не представляется возможным, как и резкое изменение программ в ваших образовательных школах тоже пока не представляется возможным, а только лишь постепенно, то я вижу только один реальный путь, медленный, сразу вам скажу, трудный, но вполне реальный путь по изменению той парадигмы общества, которая сейчас сложилась.

14:58 Путь по изменению парадигмы общества – локальная революция сознания

И этот путь называется точечная революция, только это не революция политическая, не революция религиозная, а это революция сознания. Почему я ее назвал точечной, локальной, потому что она формируется в умах, сердцах и в душах, как в семье. Постепенно, медленно каждый человек, который слышит – это называется распространением этих знаний от человека к человеку. Вот, например, услышали их вы, передали другому, вы передали это своему ребенку. И постепенно в обход, можно сказать, государственных институтов образования, пользуясь той свободой слова, которая сейчас есть, ни в коем случае не навлекая на себя подозрения в сопротивлении власти или существующей религии, никаким словом, никаким действием, – полностью поддерживая эти институты в своих словах, искренне поддерживая, потому что они действительно есть самое лучшее, что может быть в обществе на данный момент с учетом его духовной, интеллектуальной и энергетической готовности. Но каждый человек, который сейчас слышит мои слова, каждый человек, который услышит нас, я призываю вас сейчас прислушаться к себе, к своей душе и сказать, что вы не животные, вы не просто смертные тела, вы есть бессмертные разумные духи, которые воплотились здесь, на Земле, не просто для того, чтобы прожить здесь свою жизнь, нажить имущество и передать его детям, но вы воплотились для более глобальной цели

– стать светом, той любовью, той бесконечной мудростью, наличие которых каждый в себе ощущает, даже тот, кто их отрицает. Чтобы их отрицать, надо мыслить, а мысли – это есть свет.

17:35 Ежедневная практика для каждого человека

Я прошу сейчас услышать мои слова и понять, что от того света, который есть в вас, зависит будущее ваших детей, ваших внуков и всей вашей планеты Земля. Что я предлагаю делать конкретно? В каждой семье, каждому человеку, который это осознал, начать повышать свою осознанность, как говорят эзотерики, повышать свои вибрации и обязательно рассказывать об этом своим детям. Конкретные практики – это соединение со своим внутренним светом, что вы называете Высшее Я. Ее можно делать даже самостоятельно, главное – в это поверить, то есть самая важная для вас сейчас практика, для землян. Каждому человеку, кто меня сейчас слышит, уже взрослому человеку, каждое утро и каждый вечер направлять свою энергию на соединение со своим источником. Просто закрыть глаза, потратив на это 10 минут своего времени. Это очень важно, это будут самые главные 10 минут в течение суток, потому что они позволят вам почувствовать тот свет, который будет вас вести и давать вам сил и позволит вам понять, что этот свет – в вас самих. А религии, учения, философии, науки – лишь отражение того света через каждого человека благодаря его способности к творчеству. Так вот сесть, расслабиться, закрыть глаза и просто сказать несколько простых слов: «Я благодарю Творца – создателя этой Вселенной за то, что она есть. Я благодарю моего небесного Отца за то, что он родил меня на этой Земле, за возможность получения того опыта жизни, который я сейчас проживаю. Любой опыт ценен».

То, что вы называете негативом, опыт ошибок – это тоже ценный опыт, чтобы не повторять их в дальнейшем. Тот, кто не прошел через ошибки, не прошел через негативные вибрации, через негативные чувства, не может в полной мере почувствовать свет. Это не обязательно говорить так, как именно я говорю, а в произвольной своей форме, каждый как почувствует в этот момент. Можно обращаться к божеству той религии, к которой вы привыкли. Если вы атеист – просто поблагодарите свет, поблагодарите природу, материю – всё, к чему вы привыкли, – разум вселенной или просто вселенную, галактику – к чему вы найдете опыт в своей душе. Я сейчас обращаюсь к атеистам, к материалистам. Тот факт, что вы живете и

мыслите, уже говорит о том, что вы отличаетесь от животных, что вы отличаетесь от растений и так далее, в вас есть свет. То, что вы его не чувствуете и не видите, только от того, что вы на него не настроены. Если взять в качестве простого примера приемник, то он может быть настроен либо на один тип волн, либо на другие типы волн. Так вот если вы материалист, если вы атеист, вы свое сознание сами настраиваете таким образом, чтобы чувствовать волны и вибрации только материального мира. Я сейчас обращаюсь к вам. Духовный мир действительно существует, он объективная реальность, такая же объективная реальность, как и та, которую вы можете ощущать и видеть вокруг себя, но чтобы вам ее почувствовать, нужно настроить свой приемник. Просто попробуйте это сделать. Если вы на это направите свое желание и хотя бы немного своей веры в то, что это хотя бы возможно, то вы это обязательно почувствуете.

Обратиться, как я уже сказал, и когда вы поблагодарили, сказать: «Я прошу соединить меня сейчас с моим изначальным источником, моим Высшим Я, моим сверхсознанием, которое сейчас находится в духовном мире. Я прошу мое Высшее Я очистить меня от всех моих негативных блоков, эмоций, заблуждений, иллюзий и других форм невежества в этом материальном мире. Я прошу дать мне почувствовать, увидеть, понять свой свет». Дальше уже ничего говорить не надо, а просто расслабиться. Я сейчас не буду говорить, какие чувства могут возникать, они у всех индивидуальны, но что бы вы ни почувствовали, вы можете увидеть какой-то образ, что-то почувствовать – у всех это будет по-разному, кто как привык. Каждый человек индивидуален, каждый уникален, и тут нельзя вывести единую формулу для ответа. Посидите минут 10 в таком положении, расслабившись. Даже если (хочу вам сразу сказать) вы ничего не чувствуете, вообще ничего не меняется, не бросайте эту практику, потому что иногда нужно время для настройки этой чувствительности.

Ведь для того, чтобы научить ребенка, например, ходить, читать, писать и так далее, тоже же нужно некоторое время. Кстати, чтобы научиться настраиваться вам, как детям, на волну своего небесного Отца, тоже иногда требуется время. А насколько оно длительное, зависит от ваших индивидуальных вибраций и зависит от того доверия, которое есть в вашей душе к Богу, вселенной, к самому себе, к окружающим. Если вы чувствуете, что вам что-то мешает, вам не хочется это делать – это говорит о том, что у вас есть блоки страха, недоверия, вины и так далее, то есть у вас есть негативные вибрации. Конечно же, это может мешать, но, чтобы это почувствовать, вам необходимо всего лишь по 10 минут утром и вечером выполнять эту практику в

течение 21 дня. Это необходимый минимум, при котором каждый человек, искренне устремленный в эту сторону, почувствует в себе свет.

А дальше уже, после первого опыта либо просто видения его, либо слияния с ним (в зависимости уже от собственных вибраций), человек уже будет более охотно в этом состоянии находиться, и потом, когда у него будет более осознанный контакт, он уже сможет не просто призывать этот свет в момент этих упражнений, а уже сможет, продолжая идти далее, уже после 21 дня. Это хорошо вообще сделать практикой всей жизни, потому что вы же привыкли проводить гигиену тела по утрам и вечерам, а гигиена души – она даже более важна, потому что от нее зависит вообще всё, вся жизнь. Потом уже, когда будет более-менее отчетливое ощущение этого света, вы сможете мысленно задавать вопросы по своей жизни: для чего я здесь воплотился, выполняю ли я свои задачи, – в любом случае ответы будут, и ответы будут от того источника, который вечен, от того источника, часть которого есть вы. Чем вы от него отличаетесь? Это вы сами, но только ваша часть, которая находится в духовном мире, и у нее память не заблокирована для входа в тело, она остается неизменным, вечным светом, который находится на том уровне, из которого вы пришли. В любом случае оно будет вам давать любые ответы по вашей жизни на самые ваши животрепещущие вопросы.

27:03 Практика для верующих

Верующие люди (сейчас я обращаюсь уже к верующим людям любых религий, деноминаций, течений и так далее) вы вполне можете заменить это своей молитвой, которая вам привычна, только есть одно условие: когда вы обращаетесь к Богу в той форме, в которой привыкли, просто включите в эту молитву слова благодарности тому Богу, о котором я сказал, и тоже присядьте после молитвы и просто позвольте говорить в вас Богу: «Господи, я тебе сейчас помолился, я готов услышать ответ. Что ты мне хочешь сказать через себя, через своего Ангела?» и т.д. и т.п. в той форме, в которой вы это привыкли делать. Запомните, что молитва – это не монолог. Молитва – это всегда диалог с Богом. И когда вы с ним говорите (когда вы ему молитесь, то есть вы с ним беседуете) чтобы молитва эта была успешной практикой, вы должны дать Богу место для ответа, не просто помолился и занялся своими делами, а присесть и сказать: «Господи, я благодарю тебя за тот свет, я прошу наполнить меня своим светом и очистить меня» (ну там «господь» или по имени, к которому вы привыкли, – это уже

никакой роли не играет, главное – чтобы для вас это имя было свято, если вы верующий человек). Но в любом случае контакт произойдет в той форме, которая необходима вашей душе, к которой вы готовы. Опять же: «Я тебе полностью доверяю. Ты мой Бог». Каждый верующий уже осознаёт, что жизнь каждого в руках Бога, и тогда действительно, как говорили христиане, именно жизнь, ее продолжительность – действительно в руках Бога, потому что человек не может сам этим управлять.

Есть законы природы и т.д., но есть много примеров, когда человек, который по всем законам природы должен был умереть, а оставался жив. Есть много таких примеров, потому что не время было ему покидать этот мир. Точно так же есть когда молодые, на первый взгляд, здоровые люди без всякой на то земной причины уходили в духовный мир. В этом тоже есть объективная причина в духовном мире. Она может быть различной. Так вот эта практика очень важна для любого эзотерика, атеиста, верующего любой религии, для любого человека, потому что человек есть дух, воплощенный в тело.

30:03 Взгляд на мир с позиции Света

Пока что ваша цивилизация, ее научная, образовательная, политическая, экономическая часть вашей цивилизации – она заботится практически только о нуждах тела. Так настроена ваша цивилизация, и ни в коем случае не обвиняйте в этом ваши властные структуры или военные, политические или еще какие-либо – это ваша объективная реальность, которая сформировалась на этот момент, можно сказать, с допущения Бога. И это опять же ваш опыт.

Привыкайте на всё смотреть с позиции света, что любое событие, которое вам мешает жить, любое событие, которое для вас негативное, не принимать с отторжением, а попробовать найти в нём положительные моменты. Чтобы это сделать, попробуйте представить образ этого человека или явления, которое мешает, и направьте на него свет. Помните, что в свете вам ничто не может навредить. Помните, что вы есть бессмертный дух, который не может быть уничтожен, например, или заболеть. Быть уничтожено или заболеть может ваше тело, потерпеть какой-либо ущерб. Но в любом случае вы как дух от этого не пострадаете.

31:25 Отношение к смерти

Чтобы не бояться, чтобы преодолеть инстинкт сопротивления, нужно, во-

первых, правильно относиться к смерти. Что такое правильное отношение к смерти? Это признание того, что, да, тело смертно, в этом нет ничего ужасного, это совершенно естественный процесс, так как вы здесь родились с определенной целью, а когда вы ее выполните, вы пойдете к своему небесному Отцу в духовный мир, для того чтобы дальше развиваться. Там получите новое задание и воплотитесь снова, то есть это естественный цикл, и никакого страха или ужаса этот процесс не должен вызывать. Он вызывает ужас только у материалистически настроенного сознания, которое считает материю единственной реальностью.

32:13 Как научить ребенка соединению с Высшим Я

Но каждый раз, когда вы будете это делать и будете обязательно учить этому своих детей, то есть не заставляя их это делать (то, что я сейчас описал, практику) а просто своим примером показывать и обязательно рассказывать своим детям – это второй мой совет вашей цивилизации. Обязательно рассказывать своим детям, что у них есть тело, что они не просто имеют потребность покушать, поспать, поиграть, а обязательно рассказывать о том, что они есть вечные бессмертные духи, которые воплотились, что у них есть свои задачи. Когда они достигнут сознательного возраста (у вас это примерно лет, наверно, около 10 – это всё по-разному: бывает и в 7 лет, бывает и в 10), можно поговорить о том, что можно вот так соединяться со своим Высшим Я. Объясните сразу ребенку, что ничто не даёт большего счастья, удовольствия, наслаждения (объясните в той форме, в которой он это понимает) чем слияние с этим источником. Но ни в коем случае его не заставляйте, если он этого не хочет. Просто делайте это при нём с самого детства, и он к этому привыкнет. Это для него будет норма.

Дальше, когда таких людей уже будет много в вашей стране, например, много тех людей, которые уже это делают со светом, у вас уже начнет меняться сознание, причем и сознание каждого отдельного человека, и общественное сознание. У всех, кто это делает, это будет происходить обязательно, потому что свет, который вы в себе откроете, он сам будет учить, будет наставлять на тот путь, который вам откроет смысл жизни, вообще смысл воплощения здесь.

34:16 Материализм. Власть. Общественная парадигма.

Беда материализма в том, что он обещает развитие здесь, на Земле, но он не может дать ничего большего. Именно из-за этого терпят крах какие-то коммунистические или социалистические идеи, которые соединены с материализмом. То доброе, которое у них есть, оно нивелируется парадигмой материализма, что у вас и произошло, например, со времен революции. Хорошая, прекрасная идея помощи бедным, свобода, равенство, братство и, как вы еще сказали, отсутствие частной собственности (частная собственность была в Советском Союзе, но в некоторой другой форме), но что уничтожил ваш Советский Союз? Как раз навязчивая пропаганда материализма и критики не извращений религии, а самой религиозной идеи – она привела к выхолащиванию того смысла жизни, который был. И те молодые комсомольцы, которые становились коммунистами, которые приходили, в том числе, в партийный аппарат и т.д., в любом случае они чувствовали, что у них внутри, можно сказать, пустота. А любую пустоту нужно чем-то заполнить. А чем ее мог заполнить атеист, коммунист, которого приучили уже, что не существует духовного мира. Любая попытка даже самим перед собой помолиться Богу или раствориться в свете уже им самим воспринималась насмешкой, так как он это воспринимал как пережитки прошлого – не как развитие, а как пережитки. А так как он воспринимал как пережитки, то единственным его утешением была материя, те материальные удовольствия, которые он мог получить в этом мире, поэтому сформировалась такая парадигма среди ваших людей, что только материальные наслаждения могут дать какой-то смысл, либо приобретение наслаждений или их возможности для других людей, для самых близких, например, для себя или для близких – от этого сама идея не меняется, ее ищут в материи. А когда приходит такой человек к власти, а других среди коммунистов было очень мало, они их сами отсеивали, – когда такой человек приходит к власти, и он в любом случае желает получать это счастье и смысл через материю, он быстро понимает, что на те наслаждения, которые ему нужны, требуются большие средства, ну, по-вашему, деньги, богатства, поэтому, естественно, он уже с юности, с детства идет к этой власти не ради того, чтобы править справедливо, чтобы было счастье и т.д., а он идет править ради того, чтобы самому приобрести возможности для больших наслаждений. Как бы он ни прятал в себе это желание, оно у него всё равно есть, присутствует до тех пор, пока он не сольется со своим внутренним светом. Вот когда он с ним сольется и уже, общаясь с ним, придет к власти, то уже такому человеку будет гораздо проще отказаться от тех соблазнов, которые есть в ваших властных структурах: соблазнов власти, богатства, наслаждений, влияния и других проявлений

различных инстинктов, – потому что он познает высшее счастье. И поэтому он уже будет править, чтобы оставаться в этом свете, в этом наслаждении, с которым никакое материальное наслаждение не сможет сравниться (это совсем другое). Он уже будет его увеличивать, а чтобы его увеличивать, он быстро поймет, что нужно творить добрые дела, добро, благо для других, то есть для тех, над кем он будет властвовать.

И именно эта система приведет ваше общество уже к изменению законов, которые станут действительно полезны для населения – не для той части населения, которая правит или которая выполняет задания правительства на местах, а для самого общего ядра народа, населения. И там уже будет учтен каждый, как это и происходит уже в большой мере в мирах Межзвездного Союза. И именно тогда правители поймут, что, если я, например, имея вооружение, нападу на соседнюю страну и если из-за тех богатств, которые я захвачу насильственным путем, погибнет хоть один человек, если я лишу его воплощения в этом мире, то я сам упаду на низкие вибрации, я уже не почувствую того света. А если я не почувствую того света, то мне не нужно будет и то богатство, которое я приобрету. Этим уничтожается, например, потребность в захватнических войнах, ну, и некоторые другие моменты, которые уже один за другим потянут целую цепочку изменений. Главное, чтобы в вашем обществе властные структуры, которые сейчас есть, если это видео увидит кто-либо из них, хотя бы попробовали 21 день делать то, что я говорю, потому что в той материи, в которой вы ищите наслаждение, в этом поиске нет смысла только лишь потому, что материя, материальная жизнь имеет свойство заканчиваться. А та вечная жизнь, которую вы приобретете, которую вы почувствуете, находясь в этом теле, она здесь только начинается. А начало оно всегда более прогрессивное, чем конец.

А если всё же не прислушаются эти представители властных структур или не смогут это сделать по каким-либо своим причинам, то у вас, у землян, остается лишь надежда на то, что, как я уже сказал, точно изменяя себя, воспитывая в этом духе своих детей, в этом свете, постоянно их мысленно наполняя светом своей любви, вы уже будете воспитывать новое поколение, которое уже будет другим. И они, когда вырастут и будут создавать свои семьи, им уже будет делать это еще легче. И, в конце концов, ваше общество придет к тому, что один из вот этих новых людей, новых творений, как говорил апостол Павел, всё-таки придет к власти, их будет всё больше и больше, и так будет меняться всё ваше общество, и уже со сменой правительства, естественно, изменится и общественная парадигма, и законы, и все ваши эгрегоры, и всё-всё поменяется, и вы, в конце концов, придете к готовности вступить в

Межзвездный Союз.

Ю. Ковалёв: Мирах Каунт, спасибо вам большое. Спасибо, Ирина.